

网民大会堂

话题:10万盗墓者游走各地,所盗文物3天即出境

网友发言

上世纪50年代定陵发掘后大家都后悔了,现在的一般原则是王侯以上的陵墓不主动发掘。而盗墓者往往瞄准的是高等级的墓葬。所以面临两难境地——不发掘会让盗墓者钻空子,发掘又保护不了出土文物。

一件唐三彩如果在文物贩子手里,他们只考虑值多少钱。但是到了博物馆就和几千年前的人和历史有了联系。韩国人空喊什么都是他们的,就是拿不出证据来证明,我们有实物,我们有历史。

网友英雄傲刀

盗墓者是不在乎文物保护的,为了毁灭证据,壁画毁了,铭文也挫掉了。有些人将考古和盗墓等同起来,不是无知就是无耻。

盗墓贼真缺德,15年前我的祖坟被挖了,坚固的墓室被撬开了,部分尸骨直接摆在外边,那场面惨不忍睹。

话题:教育局长受贿被抓,近百校长迫于压力自首

网友发言

近百人才66万元,不符合“行情”。

由此证明了升迁钱规则:有能力,如果不送钱是升不上去的。

此案入选广东省2009年度“十大精品案件”。反以为荣?

校服、作业簿、单元试卷、寒暑假作业、体育器材、教学设备全是“一支笔”,样样有回扣,再加上“官帽批发”,大家算一算账吧。

我姨夫在县一中教书几十年,从来没有送过礼,所以一直在教书。他的一些学生,因为送礼现在都当校长了。

话题:4月份大中城市房价同比升12.8%

网友发言

看看目前的物价水平、用工的成本,房价降下来可能性很小。

这是在替开发商救市。为何不公布环比呢?4月环比3月肯定是降的。

网友马西风

上帝说:如果你爱他,就叫他买商品房,这样可以增值并赚钱;如果你恨他,你就叫他买商品房,这样他就成了房奴,终生为房劳作。

房价涨了吗?我看在下降,至少宁波在下降。不要吓唬我,我还在等再降一些呢。不要吓唬准备买房的哈。

南京交通年票制陷入民意“失约门”

锐评

财政收入不足就要开征新税、新的名目费,交通路网布局调整就要拿车辆使用者开刀,如此这般,难道下一步还要收取道路磨损费、环境治理费、交通拥堵费不成?

如果说南京有关政府部门对这一关涉民生项目的收费问题,起初态度是审慎和积极的,有意以免费返利于民、提升政府形象,而后又公开发布有关信息,与民沟通,但现在可以看出,由于各利益关联方的博弈、回购成本等压力作祟,他们终于还是向钱字低头,让民意失望了。

汶川大地震两周年祭

集体记忆中的“汶川地震”

朱四倍(河南)

今天,是汶川地震两周年的日子。在这样的时刻,我们该用何样的姿态来审视作为集体记忆的汶川地震呢?

张扬生命的价值和高贵是一个永不过时的课题,也是作为社会的一分子,应牢牢把持的理念。汶川地震,以生命毁灭的终极性事件,教育国民要珍惜生命,要善待生命,不仅是自我的生命,还包括他人的生命。

信息公开透明也应成为集体记忆,更应成为典范。现代国家应急反应机制的要求之一是信息披露机制。在汶川抗震救灾中,政府基

于义务、责任和自信,采取了空前的信息透明的做法,不仅提高了救灾行动的效率,而且凝聚了人心。

人文关怀的旗帜应继续得到张扬。人文关怀是现代政府应有的执政理念,人文关怀首先体现在对生命关怀上。汶川大地震发生后,“要不惜代价先救人”,“只要有一线希望,我们就尽百倍努力,绝不会放弃”的话语,传递着人文关怀,温暖着社会。更重要的是,我们不仅看到了对生者的关爱,也看到了对遇难同胞生命的敬重。

材,建立地震遇难人员身份识别DNA数据库等。当然,我们不能忘记体现对生命的敬重和公民尊严的是举国哀悼,它昭示了对生命的尊重和关爱,彰显了人性的光辉和公民的尊严。

我们必须把用无数生命、鲜血换来的精神资粮,如生命的脆弱、生命的韧性、生命的勇气、生命的光辉、生命的伦理以及生死之情、感恩之心、亲情与友情、大爱与无私、举国一致、感同身受等,揭示出来,保存下去,使之成为中华民族发展的永不枯竭的精神动力,并让我们每一个人都能永远记住,内化为我们前行的坚实基础。

国殇之日,重生之时。以怎样的姿态对待集体记忆中的“汶川地震”?让爱成为我们共同的选择吧!

热点话题

二乔故里何在?七地欲借东风



吴靖 画

在众多公开上演的名人故里争夺战中,波及范围最广、参与方最多、触动利益最纷繁复杂、场面最波澜壮阔的,当属三国佳丽大乔、小乔的故里之争。烽火连贯东西,直接涉及五省七地:湖北嘉鱼县、河南商丘市、湖南岳阳市、浙江义乌市,以及安徽潜山、庐江、南陵三县。(本报今日A28版)

历史不过是任人打扮的小姑娘

大乔、小乔是传说中的美女,美到何种程度后人不得而知。在《三国演义》中,大乔小乔实在算不上是什么“大人物”,戏份很少,用现在的话说,不过是个点缀、花瓶而已。

但争抢“二乔”的地方却不这么看,“二乔”没有故事,可以编嘛,就像明星没有绯闻可以炒一样。只要“二乔”归了自己,怎么打扮那还不是自己说了算,不是早就有人说了嘛,历史就是个任人打扮的小姑娘,何况“二乔”本身就是姑娘呢。

谁在导演名人故里之争连续剧?

李白故里被争得至今“下落不明”,曹操故里也众口难调越争越模糊,西门庆故里被争得“谬种流传”,潘金莲故里也被争得“一塌糊涂”……

三国佳丽大乔、小乔的故里之争只是系列名人故里之争的“连续剧”。

这不在,湖北嘉鱼,大、小乔还是名门望族的千金小姐,到了浙江义乌,就变成了“农家乐”里的村姑。再者,既然吴宇森在电影《赤壁》里可以让小乔深夜会曹操,难道她就不能也和军师诸葛亮发生啥故事?

只是,你也抢,我也抢,为了成功就任意编造“证据”,抢到以后又任意“糟蹋”。当大乔、小乔被弄得面目全非,连自己都不认识自己了,迷失的恐怕不止是她们,还有我们自己。

正是因为国家文物执法部门和文物鉴定部门没有高度作为,才有了各地哄抢名人故里闹剧;民财不是“名人故里之争”的“赌注”,不是制造“荒唐历史”的“元凶”;没有真实历史背景的“人造景观”总归要被世人冷落,“培养经济增长点”也必然落空。

2010年新发现教育 高考政史地冲刺辅导 主讲:宋保林博士 电话:66865281

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY 扶老·助残·救孤·济困·赈灾 双色球 UNION LOTTO 2元最高奖额可达1000万 祝贺我省福彩彩民中得1亿注双色球头奖 2010年河南彩民中出双色球大奖一览表 一等奖中奖总金额高达10820万元